

Volejbalistky Hlincovky v Klagenfurtu mezi nejlepšími

LUDEK ŠVEJCAR

Klagenfurt/ V rámci Mezinárodních sportovních her v Klagenfurtu, za účasti dvaceti zemí Evropy a USA, se volejbalového turnaje zúčastnila také družstva SK Hlincovka. „Sportovní akce připomínala olympijské hry v malém,“ pochvaloval si trenér Hlincovky Jan Havelka.

Volejbalistky v kategoriích do 13, do 15 a do 19 let byly jedinými zástupci České republiky na tomto turnaji.

V kategorii do 15 let SK Hlincovka utekl postup mezi poslední finálovou čtyřku těsnou prohrou v tie-breaku s družstvem OK Luka Koper ze Slovinska. „Celkové páté místo na turnaji je pro děvčata velkým úspěchem,“ podotýká

spokojený kouč Jan Havelka.

Nad očekávání si vedla děvčata v kategorii do 13 let. Ze základní skupiny postoupila jako první. Za nimi zůstala družstva VC Schverte z Německa, NS Tim ze Srbska a ZOK Sentvid ze Slovinska.

Ve čtvrtfinále odehrála vítězný zápas s domácím družstvem ATSC Wildcats z Rakouska. Nad jejich síly byla

ve finále pouze děvčata z dalšího družstva ze Slovinska OK Luka Koper.

Trenér Jan Havelka své svěřenkyně neopomněl pochválit za odvedený sportovní výkon a reprezentaci České republiky. „Především se dařilo Kláře a Kateřině Michalovým, Layerové, Kláskové, Novodvorské, Hajné, Mlčochové, Mikešové a Hlavaté.“

VÍTĚZNĚ NA DVOU FRONTÁCH



PRVENSTVÍ. Minulý víkend se spolupracující oddíly VŠSK Slavia PF České Budějovice a SK Hlincovka vydaly ověřit soutěžní formu na přípravné turnaje. Juniorky Slavia vyrazily na východ Čech do Pardubic. Tam dokázaly porazit všech pět svých soupeřů 2:0 a zajistit si vítězství v turnaji, které se zúčastnilo celkem 8 týmů. Sestava (na snímku): Holotová, Korandová, Lexová, Ruzhová, Sedláková P., Slabová, Kímová, Stěpánková, Štixová, Vandasová, trenéři: Stašek, Šíma. Kadetky SK Hlincovka spolu s druhým kadetským týmem VŠSK Slavia PF ČB se vydaly na dvoudenní Zahajovací turnaj extraligy do Plzně, jehož se zúčastnilo 8 týmů. V tomto turnaji nenašly přemožitele a zdolaly oba domácí týmy Lokomotivy Plzeň, Rokycany, Kometu Praha, Děčín, Třebín (JKY) a rezervní kadetský tým Slavia PF ČB. Foto: Deník